

# Памяти ушедших

## Сергей Зеликсон

Только что умерший скульптор Сергей Зеликсон приехал для поступления в «Эколь де Боз-Ар» пятьдесят лет тому назад из родного Екатеринослава.

Проделав затем первую мировую войну в рядах французской армии, он стал настоящим парижанином и участником всех «Салонов». В одном из первых была куплена гордом прославившая его полная экспрессии и силы группа «Рыбаки на Волге».

Проживая с тех пор безвыездно в Париже он занимал студию, в которой в свое время работал Роден. Сергей Зеликсон был известен еще рядом сделанных им бюстов своих современников.

Об одной из последних его работ — выразительном «портрете» Ю. Безсонова, сделанном глиной — я имел случай писать в «Р. М.» годами два тому назад.

РМ 12.04.66

А. Ш.